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Звіт міського голови перед  

Коростенською територіальною громадою за 2021 рік 

 

Шановна Коростенська громадо! 

Щороку я, виконуючи свій обов’язок, звітую перед коростенською 

громадою про зроблену за рік роботу. На жаль, цього року ми всі 

змушені підлаштовуватись до реалій життя в умовах карантину, тому, 

дтримуючись карантинних обмежень, проводжу звіт лише в прямому 

ефірі, без глядачів.  

2021 рік однозначно непростий, ознаменований епідемією 

коронавірусу, став справжнім випробуванням для всього людства. 

Закриття кордонів, скасування культурних та спортивних заходів, втрати 

бізнесу, переведення освітнього процесу у віртуальну площину, людські 

втрати, економічна криза та феноменальні виклики перед медиками, 

яким окремо хочу низько вклонитись... 

Незважаючи на всі труднощі, які виникали впродовж звітного року, в 

Коростені працювали усі, без винятку, заклади соціального захисту і 

спрямування, всі бюджетні установи, заклади освіти й охорони здоров’я. 

І мова тут іде не лише про сухі статистичні цифри, але й про реальні 

справи і дієві кроки. 

 

2021 рік – став першим роком життя Коростенської МТГ  після 

приєднання 43 населених пунктів (сіл). Площа громади становить - 

80731,474 га. Населення приєднаних до міста Коростеня сіл становить  

10,7 тис. осіб. Ми розуміли масштаби роботи і відповідально 

поставились до виконання взятих на себе зобов’язань.  

 

 У 2021 р.  утворено 12 старостинських округів на території 

Коростенської МТГ, а саме: 

- Бехівський старостинський округ (у складі сіл Бехи, Вороневе.  

Староста - Конюх Ігор Миколайович). 

- Васьковицький старостинський округ (с. Васьковичі. Староста - 

Ущапівський Олександр Петрович). 

- Грозинський старостинський округ (с. Грозине, Сингаї, Немирівка, 

Шатрище. Староста - Ткачук Валентина Павлівна). 
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- Дідковицький старостинський округ (с. Дідковичі, Булахівка, 

Межирічка, Барди, Сарновичі. Староста - Сергієнко Наталія 

Миколаївна). 

- Каленський старостинський округ (с. Каленське, Корма, Мединівка, 

Великий ліс. Староста - Синько Руслан Вікторович). 

- Кожухівський старостинський округ (с. Кожухівка, Клочеве, 

Сокорики. Староста - Васьківська Світлана Петрівна). 

- Малозубівщинський старостинський округ (с. Мала Зубівщина, 

Зубівщина. Староста - Слупачик Віталій Федорович). 

- Михайлівський старостинський округ (с. Михайлівка, Плещівка. 

Староста - Невмержицький Анатолій Олександрович). 

- Стремигородський старостинський округ (с. Стремигород, Болярка, 

Діброва, Майданівка. Староста - Смолянюк Наталя Василівна). 

- Ходаківський старостинський округ (с. Ходаки, Субине, Горбачі, 

Берестовець, Обиходи, Обиходівка, Купеч. Староста - Мельниченко 

Петро Володимирович). 

- Холосненський старостинський округ (с. Холосне, Злобичі, Нивки. 

Староста -  Лангер Володимир Іванович). 

- Хотинівський старостинський округ (с. Хотинівка, Соболівка, 

Розтяжин, Домолоч, Іскорость, Новаки. Староста - Палюшкевич 

Валентина Миколаївна).  

Промисловість сільських населених пунктів налічує близько 10 

підприємств, зокрема: ТОВ «Бехівський гранітний кар’єр», ПрАТ 

«Бехівський спеціалізований кар’єр», ТОВ «Кар’єр Дідковичі», ТОВ 

«Ірша Граніт», ТОВ «ТД Коростенський завод теплотехнічного 

обладнання». 

На приєднаній території діяльність здійснюють близько 30 

агропідприємств, які переважно займаються  рослинництвом, а саме 

вирощуванням кукурудзи, соняшника, ріпака, пшениці, сої. 

В 2021 році на приєднані села з бюджету громади було виділено 20,3 

млн. грн. (нарахування заробітної плати, сплата послуг, субсидії та 

поточні трансферти підприємствам та ін.).  

За рік  на території сільських населених пунктів виконано наступні 

роботи: 

 - капітальний ремонт частини будинку культури с. Грозине; 

 - капітальний ремонт системи опалення, покрівлі будівлі приміщення 

офісу старости Холосненського старостинського округу; 

 - капітальний ремонт приміщення амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини с. Грозине; 
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- побудовано бювети з альтанкою в с. Мала Зубівщина, Хотинівка, 

Михайлівка, Стремигород, Новаки (за рахунок субвенції державного 

бюджету); 

 - завершено  будівництво бюветів на території с. Михайлівка (2 шт.),  

Холосне,  Нивки (за рахунок субвенції з обласного бюджету); с. Нивки; 

с. Берестовець, с. Каленське, с.Мединівка, с. Сингаї, с. Іскорость,   с. 

Домолоч, с. Стремигород, с. Майданівка, с. Зубівщина (обласний 

бюджет з частково міськими коштами); 

- відремонтовано місток з села Шатрище до м. Коростень в районі 

РЕМу; 

- придбано та встановлено насосне обладнання КНС с. Михайлівка. 

 

У звітному періоді в населених пунктах с. Михайлівка, с. Сарновичі 

проведено освітлення вулиць 

 

Для підвозу учнів шляхом співфінансування придбано автобуси для 

Малозубівщинського та Холосненського ліцеїв.   

Проведено поточний ремонт ґрунтових доріг (профілювання, 

підсипка) у всіх сільських населених пунктах громади, загальною 

площею – 547120 кв. м.  

Ремонтувались асфальтобетонні дороги пневмо-струменевим 

способом по населеним пунктам:  с.Васьковичі, с.Михайлівка, 

с.Хотинівка, с. Бехи. 

Проведено святкування Днів села в населених пунктах Грозине, 

Холосне, Злобичі, Дідковичі, Мала Зубівщина.  

 

 

Транспортний комплекс та зв’язок 

 

Автомобільний транспорт 

Пасажирські перевезення – це галузь, яка найбільше відчула на собі 

карантинні обмеження та не повністю відновилася (адаптувалась) після 

послаблення карантину. 

Різке зниження пасажиропотоку призвело до скорочення кількості 

обслуговуючого транспорту (з 36 до 29 автобусів) та зміни розкладів 

руху: скорочено кількість рейсів на маршрутах №5 «Залізничний вокзал 

– Б. Шосе», №6 «Ст. Житомирська – Цегельний завод», №7 

«Залізничний вокзал – Гастелло», маршруті №3 «Залізничний вокзал – 

Чигирі».  
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Жителі та гості міста мають можливість планувати свій час 

переміщення за допомогою мобільного додатку «DozoR City», в якому 

відображається інформація про роботу міського транспорту в режимі 

реального часу. 

У 2021 р. підвищено вартість проїзду в міському транспорті до 7 грн. 

На компенсацію пільгового проїзду виділено 4,7 млн. грн. (на 

початку року планувалося 4 млн. грн) та перевезено 1,2 млн. пільговиків 

(3,3 тис. осіб щоденно).  

З червня 2021 року запроваджено пільговий проїзд на приміських 

автобусних маршрутах, що курсують в межах Коростенської МТГ. 

Перевізникам виплачено компенсаційні виплати в розмірі 40,4 тис. грн. 

На перевезення пільгових категорій громадян залізничним 

транспортом в 2021 році з бюджету територіальної громади виділено 

3,140 млн. грн. 

 

Інвестиції 

За результатами рейтингу інституційної спроможності та сталого 

розвитку громад серед 300 кращих малих та середніх громад України (до 

150 тис. мешканців) у 2021 року Коростенська громада посіла ІІ місце у 

всеукраїнському та І місце по Житомирській області. Оцінено по Україні 

1415 громад. Оцінено по Житомирській області 65 громад. 

У зв’язку з приєднанням до міста Коростеня 43 нових сіл та 

створення Коростенської МТГ постало питання вивчення інвестиційного 

потенціалу приєднаних територій, а саме наявність вільних земельних 

ділянок та приміщень. Протягом звітного періоду проводилось  

дослідження територій сіл, виїзд груп депутатів на місця, огляд 

земельних ділянок. Розпочались роботи по розробці технічної 

документації з нормативно-грошової оцінки земель деяких сіл. 

Інвестиційні пропозиції по приєднаним територіям знаходяться на етапі 

формування. На жаль, під час досліджень приміщень було виявлено, що 

дані об’єкти знаходяться в дуже незадовільному стані. 

Вся наявна інформація про інвестиційні проєкти, що реалізовуються 

громадою, а також про вільні земельні ділянки та виробничі приміщення 

розміщена на офіційному сайті Коростенської міської ради. 

У 2021 році до складу учасників індустріального парку «Коростень» 

приєдналися ТОВ «Українська холдингова лісопильна компанія», що 

займається лісопильним та стругальним виробництвом та ТОВ «БФ 

Інжинірінг», основним видом діяльності якого є виробництво фанери, 

дерев’яних плит і панелей, шпону. 
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В 2021 році запроваджений новий Електронний сервіс «Громадський 

бюджет» (Бюджет участі), який забезпечує можливість жителів 

ініціювати власні та голосувати за інші важливі проєкти, кошти на які 

виділяють з бюджету громади в сумі 1,5 млн. грн. з поділом на: великий 

проєкт – до 1 млн.грн., малий проєкт  до 500 тис.грн.  В 2021 році, 

зареєстровано 7 проєктів. За результатами голосування 2 проєкти було 

відібрано для фінансування в 2022 році: «Будівництво сучасного 

спортивно-ігрового комплексу біля житлового будинку за адресою: вул. 

Київська, 19-Б» 991 тис.грн.; «Придбання та встановлення дитячого 

спортивно-ігрового майданчика за адресою: вул. Сосновського, 62» - 

427,4 тис.грн. 

В рамках проєкту «Мости довіри» налагоджується співпраця між  

Коростенською міською радою та Укмергським районом (Литва).  

Підписаний меморандум співпраці з Громадською організацією  

«Ендшпіль», «Інститутом Полісся» у поданні проєктної пропозиції 

«FlorAI» в рамках конкурсу ПМГ ГЕФ щодо боротьби з карантинними  

рослинами.    

На конкурс від «Федерального міністерства праці та соціальних 

питань Німеччини»: розроблено та подано  2 проєктні ідеї:   

• «Освітній ХАБ як інструмент стимулювання молодіжного 

підприємництва в Коростенській громаді Житомирської області»; 

• «Вчасне реагування та сучасні рішення – запорука подолання 

пандемії COVID – 19 в північному регіоні Житомирської області» 

(розроблений у співпраці з КНП Коростенська ЦМЛ). 

Станом на кінець року інформацію про результати розгляду ще не 

отримано. 

Беремо участь в реалізації проєкту МЗС Республіки Польщі 

«Підтримка органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування в Україні в імплементації Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки у сфері розвитку та 

ревіталізації міських територій».  

Подано проєкт «Культурно-туристичний простір «Древлянський 

weekend» в закладах культури Коростенської МТГ в Житомирській 

області» на програму House of Europe «Інфраструктурні гранти», яка 

фінансується Європейським союзом. 

Продовжена співпраця Коростенської МТГв Ініціативі ЄС-ПРООН 

«Мери за економічне зростання» (M4EG) 2021-2024 рр., підтверджена 

наша участь в новій фазі 2021-2024 року.  
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В 2021 році Коростенська громада долучилась до Ініціативи з 

проєктів муніципального партнерства Програми «U-LEAD з Європою».  

 

Промисловий комплекс 

Обсяги виробництва промисловими підприємствами склали в 

поточному році  4379,6 млн. грн, що на 2,6% нижче показника минулого 

року. До галузей, що стрімко нарощують обсяги виробництва 

відноситься виготовлення машин та устаткування +45,1% (ПАТ 

«Хіммаш», ДП «Підприємство ДКВС України №71», ТОВ «Агрі-комм», 

МПП «Шляхмашінструмент»)  та деревообробна промисловість +39,0%  

(ПрАТ «Коростенський завод МДФ»).   

В промисловості зайнято більше 3 тис. осіб, що на 4,3% нижче 

минулорічного показника. Рівень середньої заробітної плати складає 

10,5 тис. грн, що на 7,3% більше відповідного періоду 2020 року.  

 

Підприємництво та регуляторна політика 

На території Коростенської МТГ налічується 3245 суб’єктів 

господарювання.  

В населених пунктах Коростенської МТГ підприємництво переважно 

представлене малим бізнесом в сфері торгівлі та наданні послуг 

громадського харчування. Фермерське та сільське господарство 

розвивається у с. Мединівка (ФГ «Кучер і Мед»), с. Стремигород (ТОВ 

«Зоря-Стремигород»), с. Бехи (ФГ «Коростень молоко»), с. Холосне  

(ТОВ «Український Харчовий Альянс ЕКО»), с. Грозине (ТОВ «ДФУ 

АГРО»),  

с. Михайлівка (ТОВ «Ниви Полісся»). 

Надходження до бюджету громади від сплати єдиного податку склали 

55,6 млн. грн, що на 14,1 млн. грн. більше очікуваного показника та на 

19,6 млн. грн більше показника 2020 року.  

На території громади діє Центр підтримки підприємництва, яким 

надано 163 консультації за 2021 рік. Центром надання адміністративних 

послуг забезпечується надання 328 послуг. 

 

Будівельний комплекс, архітектура та містобудування 
В рамках програми «Велике будівництво»  у співфінансуванні з 

коштами громади, було завершено реконструкцію КНП «Коростенська 

ЦМР КМР» з будівництвом хірургічного корпусу (1 пусковий комплекс-

приймальне відділення  екстреної медичної допомоги). Реконструйовано  

частину приміщень першого та підвального поверху двоповерхової 



7 

 

будівлі під відділення екстреної медичної допомоги. Загальна вартість 

проєкту 17,1 млн. грн. 

Надано містобудівні умови та обмеження на нове будівництво 

індустріального парку «Коростень» по вул. С. Кемського,11-Д 

(будівництво фабрики із виробництва плит дверного полотна з МДФ та 

ХДФ; будівництво фабрики  з виробництва меблевих компонентів; 

будівництво складського приміщення №1, №2, №3). Таким чином, вся 

територія індустріального парку вже запроєктована. 

 

Земельні відносини 

 

Земельний фонд Коростенської МТГ налічує 80,732 тис. га землі.  

Кількість об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

Коростенської МТГ збільшилась майже вдвічі та складає 359 об’єктів 

(729 окремих будівель та споруд). В 2021 році значна увага була 

приділена інвентаризації майна, що розташоване на приєднаних 

територіях. 

Із загальної кількості об’єктів нерухомості 80% (286 об’єктів) мають 

технічні паспорти, на 43% з них (154 об’єкти) оформлено право 

власності за Коростенською МТГ.   

Поставлено на житлову чергу 28 учасників бойових дій (АТО). 

В тестовому режимі запущено програмний модуль «Земельний 

кадастр Коростенської МТГ». 

 

Торгівля, громадське харчування та побутові послуги 

 

За звітний період роздрібний товарообіг підприємств м. Коростеня,   

основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, склав 

2,4 млрд. грн. (розрахунково), або 109,6% до 2020 року в порівняних 

цінах.  

В м. Коростені протягом 2021 року розширили свою діяльність 

вітчизняні товаровиробники - мережа «Фоззі-фуд» (магазин «Траш» по 

вул. Сосновського, 44), «Спорт-сіті» (по вул. Ш. Алейхема, 43), 2 великі 

магазини непродовольчих товарів в районі ринку та мережа фірмової 

торгівлі «Твій хліб». Мережа закладів ресторанного господарства 

збільшилась на 3 об’єкти: ресторан «Велика сова», піцерію та комплекс 

відпочинку «Здоровенькі були». Створено 48 нових робочих місць (на 28 

робочих місць більше запланованої кількості). 

У 18 населених пунктах із 43 приєднаних до коростенської громади, 
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відсутні стаціонарні заклади торгівлі, а обслуговування жителів 

здійснюється фізичними особами-підприємцями  через виїзну торгівлю. 

Від провадження сезонної виїзної торгівлі прохолодними напоями, 

морозивом, овочами та окремими  непродовольчими товарами, до 

бюджету громади надійшло 54,5 тис грн., що  більше минулорічного на 

8,5 %.  

 

Бюджет 

 

Для забезпечення злагодженої роботи всіх структур міста, в першу 

чергу ми маємо турбуватись про виконання міського бюджету, а для 

реалізації проєктів розвитку – його перевиконання. Загальний обсяг 

бюджету Коростенської МТГ за 2021 рік склав 809736,7 тис. грн., що на 

290065,6 тис. грн. більше від фактичних надходжень 2020 року. 

До загального фонду бюджету Коростенської територіальної громади 

надійшло власних надходжень 499222,5 тис. грн. Порівняно з 2020 

роком надходження збільшились на 138904,6 тис. грн., що становить 

138,6 %. Найбільшими суми надходжень загального фонду надійшли від: 

- податку та збору на доходи фізичних осіб - 289906,7 тис. грн.; 

- плати за землю - 71215,5 тис. грн.; 

- єдиного податку - 55587,9 тис. грн.; 

Отримано освітню субвенцію з державного бюджету на фінансування 

закладів загальної середньої освіти в сумі 169724,9 тис. грн. Виконання 

становить 100 %. 

Отримано дотацію з місцевого бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони 

здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного 

бюджету з місцевого бюджету до загального фонду в сумі 4763,3 тис. 

грн. Виконання планового показника становить 100%. 

  Отримано субвенцій з місцевого бюджету в сумі 13830,3 тис. грн. 

Виконання планового показника становить 96,7% (-477,7 тис. грн.).  

До спеціального фонду бюджету МТГ надійшло 104629,3 тис. грн. З 

них до бюджету розвитку надійшло 8069,7 тис. грн. 

Найбільшими суми надходжень бюджету розвитку надійшли від: 

- від продажу землі – 6861,1 тис. грн; 

- від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності – 

1208,6 тис. грн. 

За результатами роботи минулого року, з бюджету Коростенської 

МТГ проведено видатків на загальну суму 774106,4 тис.грн., що в 
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порівнянні з 2020 роком  більше на 49,7 % або на 257104,4 тис.грн.  

Найбільшу питому вагу видаткової частини бюджету, 55,9 % 

займають видатки на утримання установ та проведення заходів галузі 

„Освіта”. Дана галузь профінансована в загальній сумі 432605,1 тис.грн., 

що на 66,2 % або на 172370 тис.грн. більше ніж у минулому  році. 

На Охорону здоров’я та надання населенню медичних послуг 

спрямовано 26886,5 тис.грн., що на 52,3 % або на 29478,8 тис.грн. менше 

показника 2020 року. 

На соціальний захист та соціальне забезпечення населення 

спрямовано 37042,5 тис.грн., в тому числі: інша субвенція з місцевого 

бюджету, яка спрямована на:  

- пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи –  2340,98 тис.грн.; 

- проведення заходів з оздоровлення та відпочинку дітей, які 

постраждали внаслідок ЧАЕС у дитячих закладах оздоровлення 

санаторного типу Житомирської області – 144,9 тис.грн. 

Для забезпечення функціонування державного управління з бюджету 

Коростенської МТГ спрямовано 72336,6 тис.грн., що на 37,6 %  або на 

19751,1 тис.грн. більше ніж за 2020 рік.  

На установи та заклади культури виділено - 36474,6 тис.грн., що на 

144,3 % або на 21545,2 тис.грн. більше показника 2020 року. 

На проведення заходів з фізичної культури і спорту спрямовано 

14557,8 тис.грн., що на 21,1 % або на 2532,5 тис.грн. більше показника 

минулого року. 

В 2021 році на розвиток житлово-комунального господарства 

громади спрямовано  69112 тис.грн., що на 214,5 % або на 47135,4 

тис.грн. більше показника 2020 року. 

Аналізуючи виконання бюджету Коростенської МТГ в розрізі 

напрямків використання коштів необхідно, перш за все, відмітити 

пріоритетне спрямування коштів на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями. На цю мету витрачено 450630 тис.грн., або 72,6 %  

витрат загального фонду бюджету громади, що на 36,6 % або на 

120711,1 тис.грн. більше минулого року.             

Поряд з питанням наповнення місцевих бюджетів доходами, 

своєчасною та в повному обсязі виплатою заробітної плати, актуальним 

протягом року було і залишається питання розрахунків за енергоносії та 

комунальні послуги спожиті бюджетними установами Коростенської 

МТГ.  

На розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії та 
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комунальні послуги направлено 54046 тис.грн., що на  83,3 % або на 

24566,2 тис.грн. більше ніж в 2020 році.  

На будівництво та регіональний розвиток у 2021 році витрачено 

24015,7 тис.грн., що на 35,7 % або на 6324,4 тис.грн. більше видатків 

2020 року. 

В 2016 році містом заключений кредитний договір на п’ять років з 

Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією НЕФКО на залучення 

до бюджету коштів від зовнішніх запозичень у сумі 3600 тис.грн. на 

реалізацію інвестиційного проекту «Термосанація будівлі Центру 

розвитку дитини № 18 м. Коростеня (капремонт), за адресою: м. 

Коростень, вул. Мануїльського, 1».  

В 2021 році на погашення боргу перед Північною Екологічною 

Фінансовою Корпорацією НЕФКО з бюджету громади спрямовано 468,6 

тис.грн. В 2021 році кредит повністю погашено. 

В 2021 році в Коростенській МТГ фінансувалось 25 місцевих 

програм. На їх реалізацію використано 159558,4 тис.грн., в т. ч. 

загальний фонд – 118985,5 тис.грн., спеціальний фонд – 40572,9 тис.грн. 

 

Житлово-комунальне господарство 

 

Особливу увагу міська влада приділяє покращенню якості надання 

житлово-комунальних послуг мешканцям міста. З цією метою щоденно 

проводиться масштабний комплекс робіт з реконструкції, комплексного 

благоустрою, капітального ремонту житлового фонду, оновлення 

матеріально-технічного забезпечення та виконання цільових програм. 

 

Ремонт і утримання доріг та тротуарів, об’єктів вулично-

дорожньої  мережі, створення безпечних умов для учасників 

дорожнього руху.  

 

Загальна протяжність доріг в населених пунктах Коростенської МТГ 

складає 642,3 км, в тому числі міські дороги – 354,3 км, сільські – 288 

км. Лише 34 % з них – дороги з асфальтовим покриттям (218,4 км). 

У 2021 році на капітальний ремонт доріг витрачено кошти в сумі 

2880,286 тис. грн. Було виконано капітальний ремонт дорожнього 

покриття: по вул. Сосновського (від мосту до АТБ); по вул. Івана 

Котляревського (від арки між буд. Грушевського, 40-42 до вул. 

Черемушки). 

На капітальний ремонт тротуарів було витрачено кошти в сумі 
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1661,297 тис. грн. Проведено роботи: по вул. Залізнична (від вул. Героїв 

Крут до вул. Миколаївська (Калініна); по вул. Сосновського (від вул. 

Піонерська до вул. Древлянська). 

На суму 163,204 тис.грн (субвенція обласного бюджету) виконано 

поточний ремонт тротуарів по вул. Василя Стуса, вул. Грушевського, 54, 

на ділянці від вул. Шевченка до вул. Героїв Небесної Сотні. 

На поточний ремонт вулично-дорожньої мережі з місцевого 

бюджету в 2021 році було профінансовано 12309,849 тис. грн. Протягом 

року комунальним виробничо-господарським підприємством було 

виконано  поточний ремонт доріг на 66-ти вулицях та провулках 

територіальної громади загальною площею 22,042 тис.м2. 

На утримання вулично-дорожньої мережі КВГП було використано 

7502,503 тис. грн. На утримання об’єктів дорожньої безпеки КВГП було 

використано 288,367 тис. грн. Проводились роботи з заміни ламп в 

світлофорних об’єктах – 57 шт. та  заміни дорожніх знаків – 41 од.  

З метою покращення безпеки дорожнього руху біля закладів освіти 

по вул. Грушевського та по вул. Селезньова встановлено 

попереджувальні манекени в кількості 4 шт на суму 45 тис.грн. 

(субвенція обласного бюджету). 

В 2021 році в місті Коростень встановлено 32 камери 

відеоспостереження. Протягом року виконані роботи з технічного 

обслуговування системи відеоспостереження «Безпечне місто» на суму 

40,730 тис. грн. 

У 2021 році КВГП було проведено ремонт мереж вуличного 

освітлення в с. Васьковичі. Виконано реконструкцію мереж вуличного 

освітлення в с. Михайлівка (протяжністю 1,453 км, встановлено 30 

світильників) вартістю 282,333 тис. грн. (кошти місцевого бюджету) та в 

с. Сарновичі  (протяжністю 0,840 км, встановлено 23 світильники) 

вартістю 180 тис.грн. (субвенція обласного бюджету).  

Виконано поточний ремонт мереж вуличного освітлення на 

території міста Коростеня, с. Бехи та с. Грозине на загальну суму  

391,358 тис.грн. (субвенція обласного бюджету). 

Також було виконано монтаж вуличного освітлення в місті 

Коростені по вул. Житомирська, вул. Івана Котляревського, вул. Василя 

Стуса, вул. Григорія Сковороди, вул. Сергія Кемського, пров. Ігоря 

Сікорського на загальну суму 2749,791 тис.грн. 

 

  Реконструкція та модернізація об’єктів теплопостачання. 

На балансі КП «Теплозабезпечення» знаходиться 38 котелень, з них: 
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4 котельні перебувають в оренді, 1 працює на альтернативних видах 

палива, 2 – комбіновані (газ, тверде паливо) та 31 котельня – на 

природному газі. Близько 53 % теплових мереж знаходиться в 

експлуатації більше 15 років. Загальна зношеність теплових мереж 

складає майже 36 %. 

В 2021 році за рахунок коштів місцевого бюджету було проведено 

реконструкцію та капітальний ремонт  об’єктів теплопостачання: 

- замінено два водогрійних котла «ВК-32» КСВ-3,15 на котельні 

по вул. Шевченко, 86-Д  вартістю 800 тис. грн.; 

- виконано капітальний ремонт теплової мережі від котельні по 

вул. Шевченка, 86-Д до ТК6 (ППУ 107 м) вартістю 1740,588 тис. 

грн.; 

- придбано твердопаливний котел на котельню по вул. 

Ольгинська, 4-Г вартістю 300 тис.грн.; 

- проведені роботи по встановленню теплових лічильників у 15 

житлових будинках на загальну суму 597,182 тис.грн. 

Згідно запланованих заходів по підготовці до опалювального сезону 

2021-2022 років за власні кошти підприємства були виконані наступні 

роботи: 

- придбано твердопаливний котел на котельню по вул. 

Пашинська, 6-Г вартістю 320 тис.грн.; 

- замінено аварійні ділянки теплових мереж загальною 

протяжністю 786 м.п. на  суму 968,687 тис. грн.;  

- виконані роботи з реконструкції котельні по вул. Черемушки, 

34 в частині її автоматизації та диспетчеризації на суму 1212,427 

тис. грн. 

Всі житлові будинки міста, які опалюються від підприємства, 

обладнано приладами комерційного обліку. 

У 2021 році підприємству надавалась фінансова підтримка з 

міського бюджету на загальну суму 4,5 млн. грн. на оплату послуг з 

розподілу природного  газу.  

На погашення заборгованості з різниці в тарифах підприємству було 

виділено з державного бюджету кошти в сумі 40195,826 тис. грн.  

Згідно схеми оптимізації теплопостачання у 2021 році було 

проведено відключення від системи централізованого теплопостачання 

18 житлових будинків. 

 

Реконструкція та капітальний ремонт об’єктів водопровідно-

каналізаційного господарства. 
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За кошти міського бюджету у 2021 році КП «Водоканал»: 

- виконано капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. 

Григорія Сковороди та вул. Гастелло на загальну суму 1032,134 

тис. грн.; 

- придбано 7 шт. пожежних гідрантів, 29 шт запірної арматури 

(чавунних засувок та шарових зворотних клапанів), лабораторне 

обладнання, насосний агрегат для перекачки мулу на очисних 

спорудах каналізації -  на суму 2228,303 тис. грн.; 

- виконано капітальний ремонт каналізаційної мережі по вул. 

Коцюбинського - вул. Базарна на суму 772,134 тис. грн.; 

- виконано капітальний ремонт напірної каналізаційної мережі 

по вул. О. Теліги на суму 282,645 тис.грн. 

У 2021 році було розроблено ПКД (вартістю 71,9 тис.грн.) для 

реконструкції каналізаційної мережі в с. Грозине. 

Також за рахунок власних коштів підприємства було: 

- придбано 3 шт. пожежних гідрантів на суму 16,673 тис. грн.; 

- виготовлено ПКД по об’єкту «Капітальний ремонт водопровідних 

вводів з облаштуванням вузлів обліку води в житлових будинках» на 

суму 45,780 тис.грн.; 

- проведено заміну водопровідних мереж міста – на загальну суму 

400,419 тис.грн.  

Всього протягом 2021 року підприємством було ліквідовано 254 

витоки, виконано 4740 заявок по каналізації, відремонтовано 62 засувки 

та 56 насосів, виготовлено та встановлено на  вулицях міста 77 

залізобетонних кришок. 

Протягом 2021 року на території населених пунктів Коростенської 

МТГ було облаштовано 25 бюветів (з технічною водою) на загальну 

суму 2325,239 тис.грн. 

Бювети було облаштовано в с. Михайлівка (3 шт), с. Холосне, с. 

Нивки (2шт), с. Берестовець, с. Каленське, с. Мединівка, с. Сингаї, с. 

Іскорость, с. Домолоч, с. Стремигород, с. Майданівка, с. Зубівщина, с. 

Дідковичі, с. Мала Зубівщина, с. Новаки, с. Хотинівка та 6 бюветів на 

території міста (вул. Київська, вул. Тургенєва, вул. Лісова, вул. 

Сосновського, ст. Коростень-Житомирський, стадіон «Спартак»). 

В 2021 році було придбано та встановлено  насосне обладнання на 

КНС в с. Михайлівка вартістю 99,9 тис. грн. (субвенція обласного 

бюджету). 

КП «Грозинське» з міського бюджету було надано фінансову 

підтримку в сумі 72,762 тис. грн. для сплати податків, вартості 
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енергоносіїв, оформлення дозволів на спец. водокористування, поточний 

ремонт аварійних ділянок мереж водопостачання та водовідведення.  

 

 Покращення зовнішнього вигляду житлового фонду, 

подовження терміну експлуатації конструктивних елементів 

будинків. 

В рамках «Положення про дольову участь співвласників у 

фінансуванні робіт з реконструкції, капітального ремонту 

багатоквартирних житлових будинків», з міського бюджету було 

профінансовано  626,369 тис.грн. для проведення капітальних ремонтів 

конструктивних елементів у 8-ми житлових будинках.  

В рамках «Порядку відшкодування з міського бюджету відсоткових 

ставок за кредитами, залученими ОСББ міста Коростеня», протягом 2021 

року проводилось відшкодування % по 22 Компенсаційним угодам (на 

загальну суму 341,906 тис. грн.). 

Коштами Револьверного фонду, створеного на базі Громадської 

організації «Спілка голів ОСББ «Солідарність», протягом 2021 року 

скористалось  8 ОСББ на загальну суму 431 тис. грн.. 

 

У 2021 році за кошти місцевого бюджету КП «Водоканал» було 

придбано спеціалізовану аварійно-ремонтну майстерню (на базі Citroen 

Jumper) на суму 1329, 0 тис. грн. 

Також за рахунок власних коштів КП «Водоканал» було придбано 

спеціалізовану аварійно-ремонтну майстерню на базі Iveco DAILY на 

суму 1195,200 тис.грн. 

КВГП за кошти міського бюджету було придбано вакуумну 

підмітально-прибиральну машину вартістю 2470 тис. грн., 2 сміттєвози 

із заднім завантаженням на шасі Volvo  вартістю 3008 тис. грн.. 

автовишку вартістю 1299,600 тис.грн. (з яких 1147,666 тис.грн. – кошти 

місцевого бюджету, решта – власні кошти підприємства). 

 

      Впорядкування місць відпочинку, озеленення міста. 

На об’єктах благоустрою протягом 2021 року виконано роботи з 

утримання та догляду за зеленими насадженнями, квітниками та 

газонами на загальну суму 4250,330 тис. грн.  

На утримання та поточний ремонт об’єктів та елементів 

благоустрою, встановлення МАФів  протягом року були витрачені 

кошти в сумі 691,309 тис. грн.  

Також на благоустрій міста надходила субвенція з обласного 



15 

 

бюджету на суму 199,200 тис. грн. 

На утримання та поточний ремонт парків і скверів було витрачено 

2882,329 тис. грн.  

Протягом 2021 року КВЖРЕП №1 було придбано та встановлено на 

прибудинкових територіях житлових будинків 3 дитячих майданчика на 

суму 280,998 тис. грн. (субвенція обласного бюджету). 

Протягом 2021 року Коростенський міжрайонний відділ ДУ 

«Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони 

здоров’я України» щоквартально проводив дослідження якості води з 6 

децентралізованих джерел водопостачання на території міста. Вартість 

надання цих послуг склала 14,050 тис. грн. 

 

 Забезпечення чистоти міста 

На прибудинкових територіях багатоквартирних будинків міста 

Коростеня облаштовано 93 майданчики для збору ТПВ, на яких 

розміщено 450 контейнерів. Загальна кількість особових рахунків – 

26919, з них 9418 – по приватному сектору.  Наданням послуги охоплено 

близько 87 % від загальної чисельності населення міста. 

В 2021 році КВГП було придбано 57 контейнерів для збору ТПВ, 47 

шт з них придбано за кошти міського бюджету та 10 шт - за власні 

кошти підприємства. 

Протягом 2021 року підприємством ліквідовано 1162 м³ стихійних 

сміттєзвалищ по вулицях:  Гастелло, 1-го Травня (2 шт), Василя Стуса, 

Суворова, Залізнична, Тихона Кралі, між селами Злобичі-Домолоч. 

Протягом 2021 року було проведено поточний ремонт  мереж 

зливової каналізації на суму 397,447 тис. грн. Було замінено 34 люки на 

колодязях зливової каналізації, прокладено 33 м.п. нових трубопроводів 

по вул. Василя Стуса, вул. Залізнична. Також було проведено 

реконструкцію системи зливової каналізації по вул. С.Кемського.   

Також протягом року  КВГП проводились роботи з технічного 

обслуговування мереж зливової каналізації  на суму 104,517 тис. грн. 

 

     Надання ритуальних послуг та благоустрій місць поховань. 

Протягом року по утриманню та поточному ремонту кладовищ було 

виконано робіт на загальну суму 865,462 тис. грн. 

Також за кошти обласного бюджету було проведено поточний 

ремонт огорожі кладовищ в с. Михайлівка та в с. Хотинівка на загальну 

суму 79,990 тис.грн. 

Протягом 2021 року КВГП було проведено захоронення 21 
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безрідних та невідомих громадян на суму 48,268 тис. грн. та надано 

послуг з організації поховання 46 громадян, померлих від 

коронавірусної інфекції, на загальну суму 96,904 тис. грн.  

  

Регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами. 

В 2021 році на заходи з регулювання чисельності безпритульних 

тварин гуманними методами з місцевого бюджету були виділені кошти в 

сумі 355 тис. грн. 

Протягом року було відловлено та простерилізовано 190 собак. Сума 

коштів, витрачена на відлов безпритульних тварин, склала 60,800 тис. 

грн.; проведення стерилізації – 129,200 тис. грн.  Також ГО «Твій друг» 

було виділено 150 тис. грн. на придбання продуктів харчування для 

тварин і 15 тис. грн. на придбання медикаментів та перев’язувальних 

матеріалів. 

 

Соціальний захист населення 

 

Протягом 2021 року управлінням праці профінансовано видатки на 

загальну суму 324,10 млн. грн. (в 2020 році профінансовано -                     

239,37 млн. грн.), а саме:  

-  на виплату державних соціальних допомог  -  на суму  107,35 млн. 

грн.      (в 2020 році  - 83,72 млн. грн.); 

-  компенсаційну виплату за надання соціальних послуг  - на суму            

510,4 тис. грн. (в 2020 році  - 582,1  тис. грн.); 

-  на виплату допомоги дитячим будинкам сімейного типу на дітей-

сиріт - на суму  8,24 млн. грн. (в 2020 році  - 6,08 млн. грн.); 

-  на виплату щомісячної адресної допомоги особам, які 

переміщуються з тимчасово-окупованої території України та районів 

проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 

проживання - на суму  2,05 млн. грн. (в 2020 році  - 2 млн. грн.); 

-  на виплату пільг і житлових субсидій громадянам на оплату 

житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу у грошовій формі - на суму  121 

млн. грн. (в 2020 році  - 78,5  млн. грн.);  

-  на надання пільг на житлово - комунальні послуги інвалідам по 

зору 1 та 2  груп за рахунок коштів міського бюджету - на суму 1,16 

млн. грн. (в 2020 році -  906,8 тис.грн.); 

- на надання коштів членам сімей загиблих учасників АТО/ООС для 
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оплати за житлово-комунальні послуги,  послуги з поводження з 

побутовими відходами у розмірі 50-ти  відсоткової знижки в межах 

соціальних норм визначених законодавством - на суму 51,2 тис. грн.  (в 

2020 році -    49,6 тис.грн.); 

-  на виплату матеріальної допомоги, допомоги на поховання, 

компенсації за встановлення засобів обліку холодної води, 50 % вартості 

лікування та медичної реабілітації учасників АТО  -   на суму  1,36 млн. 

грн.      (в 2020 році  - 987,3  тис.грн.); 

-   на фінансування громадських організацій  -  на суму 174,96 тис. 

грн.         (в 2020 році  -  140,74  тис.грн.); 

-  на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи   -  на суму 2,3 млн. грн. (в 2020 

році  - 3,9 млн. грн.);   

 -   на виплату компенсацій та допомог, передбачених Законом 

України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи - на суму 79,9 млн. грн.  (в 2020 

році  - 62,5 млн. грн.). 

В 2021 році через програму «Турбота» за одноразовою 

матеріальною допомогою звернулось 1332 осіб, яким призначено 

допомоги на загальну суму 1292300 грн.,  

- допомогу на поховання 71 особі виплачено у сумі 71000 грн.; 

- на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим 

категоріям громадян - 4629699,50 грн.; 

- на пільговий проїзд залізничним транспортом окремим категоріям 

громадян - 3140000.00 грн.;  

- учасникам АТО та членам їх сімей, родинам загиблих учасників 

бойових дій, учасників АТО -  51222,69 грн.; 

-  на послуги зв'язку окремим категоріям громадян 537902,91 

грн.; 

- виплати особам, які надають соціальні послуги інвалідам, 

громадянам похилого віку та хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги  -  

510430,92; 

- підтримка ради ветеранів міста, неприбутковим громадським 

організаціям - 173040,49. 

Всього за 2021 рік програмою «Турбота» було проведено  

компенсаційних виплат на загальну суму 11 568 773,39 грн. 
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В 2021 році оздоровлено в санаторно-лікувальних закладах 637 

потерпілих осіб внаслідок аварії на ЧАЕС 1 категорії та 30 дітей до 18 

років, у яких захворювання пов’язане з наслідками Чорнобильської 

катастрофи з одним із батьків. 

Компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку 

отримали 678 потерпілих осіб від Чорнобильської катастрофи 1 

категорії. 

Кількість отримувачів житлової субсидії на території Коростенської 

МТГ становить 7345 осіб, що на 0,8% менше очікуваного рівня. Сума 

виплачених субсидій за звітний період складає 90,2 млн. грн., що на 

14,5% більше очікуваного рівня та на 49,3% більше показника 2020 року. 

Збільшення виплат пояснюється збільшенням розміру нарахувань на 

50% в період карантинних обмежень. 

Кількість одержувачів всіх видів соціальних допомог та пільг 

налічується 52 729 осіб, що на 11,3% перевищує плановий показник. 

Виплати в 2021 році становлять 237 млн. грн. (в т.ч. 90,2 млн. грн. - 

житлові субсидії), що на  

37 млн. грн. перевищує плановий показник. 

В звітному році придбано житло за кошти бюджету громади (149,8 

тис. грн) та субвенції з обласного бюджету (150 тис. грн) для 1 особи з 

числа дітей, позбавлених батьківського піклування, в 2020 році – 

придбано 2 житла. З державної субвенції на купівлю житла отримали 

кошти 4 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

         

Освіта і наука 

 

   У рейтингу територіальних громад Житомирської області за І 

півріччя 2021 року Коростенська міська територіальна громада з 

розвитку галузі «Освіта» посіла І місце. 

У зв’язку із створенням Коростенської МТГ з січня 2021 року мережа 

закладів освіти збільшилася на 13 закладів загальної середньої освіти та 

2 філії, 10 закладів дошкільної освіти. Таким чином, мережа закладів 

освіти громади становить 56 закладів: 23 заклади загальної середньої 

освіти, 31 заклад дошкільної освіти та 2 заклади позашкільної освіти. 

На кінець року у закладах дошкільної освіти виховується 2296 дітей 

від 1 до 6 (7) років.  

За результатами аналізу демографічного стану з 01.09.2021 року: 
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- виведено 2 перших класи з ДНЗ №13,16 до приміщень ЗОШ №1;  

-  у зв’язку з реорганізацією Новаківського НВК створено 

Новаківський заклад дошкільної освіти;  

- ліквідовано Каленський НВК та розпочато процедуру ліквідації 

Стремигородського НВК.  

У 20 закладах дошкільної освіти функціонує 36 інклюзивних груп, в 

яких здобувають інклюзивну освіту 48 дітей з особливими освітніми 

потребами.  

У 6 закладах дошкільної освіти функціонують групи компенсуючого 

типу (спеціальні та санаторні), в яких виховуються й отримують 

корекційні та оздоровчі послуги 138 дошкільників. 

У дошкільних закладах функціонувало 137 гуртків, якими охоплено 

1494 дитини.  

В усіх закладах дошкільної освіти організовано 3-разове харчування 

дітей, з них у 2 ЗДО (Васьковицький та Малозубівщинський) функціонує 

2 групи короткотривалого перебування без організації харчування. 

Розмір батьківської плати за харчування однієї дитини в закладах 

дошкільної освіти міської місцевості встановлено у межах 60%, у 

закладах дошкільної освіти сільської місцевості з 01.09.2021р. 40% від 

фактичної вартості харчування на день. Отримують 100% безоплатне 

харчування діти із малозабезпечених сімей, діти, які відвідують 

спеціальні групи; діти, які перебувають на інклюзивному навчанні; діти-

сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають під 

опікою і виховуються в сімʼях; діти з інвалідністю; діти, чиї батьки-

інваліди війни; діти, які постраждали внаслідок воєнних дій і збройних 

конфліктів, або з числа внутрішньо переміщених осіб; діти з числа осіб, 

визначених у статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту». Зменшено розмір батьківської плати на 

50% для батьків, у сімʼях яких троє і більше дітей та батьків-учасників 

АТО, ООС, учасників бойових дій.  

Усі заклади дошкільної освіти оснащені комп’ютерною технікою та 

підключені до мережі Інтернет. 

У 2021 році відбулися зміни в мережі закладів загально середньої 

освіти міської  територіальної громади, а саме: 

- ліквідація Коростенської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів;  

- Коростенська ЗОШ І-ІІІ ступенів №11 перейменована в 

Коростенський міський ліцей №11 Житомирської області; 

- реорганізовано Новаківський НВК; 
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- створено опорний заклад загальної середньої освіти Грозинський 

ліцей Коростенської міської ради. 

- Ходаківську СЗШ І-ІІ ступенів перейменовано у Ходаківську 

початкову школу; 

- проводиться реорганізація Ходаківської початкової школи у філію 

Грозинського ліцею; 

- ліквідовано Каленський НВК (діти підвозяться до 

Малозубівщинського ліцею) та Іскоростенську початкову школу 

(підвезення дітей до Хотинівського ліцею); 

- почато ліквідацію Стремигородського НВК; 

- Коростенський навчально-виховний комплекс «Школа-гімназія №2 

імені Володимира Сингаївського», Коростенська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів №9 перейменовані на Коростенський міський ліцей №2 

імені Володимира Сингаївського та Коростенський міський ліцей №9. 

Для учнів, які проживають поза межами населеного пункту, в якому 

знаходиться школа, організовано підвезення шкільними автобусами та 

громадським транспортом.  

У 2021 році придбано 2 шкільних автобуси за кошти державного і 

місцевого бюджету на суму 3 970 тис.грн. та 1 автобус за кошти 

державного бюджету на суму 1 6390 тис.грн.    

 

Користуються безоплатним харчуванням 7860 учнів ЗЗСО. 

Протягом звітного періоду проведено поточні ремонти фасадів, 

приміщень закладів, санвузлів, систем опалення, водопостачання та 

водовідведення, освітлення, покрівлі, вентиляції, заміну вікон і дверей, 

встановлення теплових лічильників тощо, на що використано 2 057 

544,95 грн.  

На зміцнення матеріально-технічної бази й осучаснення освітнього 

середовища у 2021 році  використано 2 614 339,00 грн. для закладів 

дошкільної освіти та 3 322 430,00 грн. для закладів загальної середньої 

освіти. 

Для проведення поточних ремонтних робіт для закладів освіти 

закуплено фарбу на суму 487754,00 грн. 

З метою забезпечення в закладах освіти належного санітарно-

епідемічного стану за кошти місцевого бюджету придбано продукцію 

для чищення та прання, дезінфекційні засоби на суму 157241,00 грн. 

Поповнено запас медикаментів для аптечок медичних кабінетів закладів 

освіти на суму 100921,00 грн. 

На протипожежний захист у 2021 році використано 816345,63 грн. 
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Охорона здоров’я 

 

Основним напрямком діяльності КНП «Коростенська ЦМЛ КМР» у 

2021році було забезпечення надання належної консультативно-

діагностичної та стаціонарної медичної допомоги дорослому та 

дитячому населенню та запобігання розповсюджуванню коронавірусної 

хвороби COVID -19. 

Заклад уклав Договір про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій з Національною службою здоров’я 

України у кількості 17 пакетів та у зв’язку з пандемією COVID-19 

укладено 1 договір. 

Перелік пакетів в рамках програми медичних гарантій: 

1. Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах 

2. Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення 

хірургічних операцій 

3. Медична допомога при пологах 

4. Амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна 

(високоспеціалізована) медична допомога дорослим та дітям, 

включаючи медичну реабілітація та стоматологічну допомогу 

5. Гістероскопія 

6. Езофагогастродуоденоскопія 

7. Колоноскопія 

8. Цистоскопія 

9. Бронхоскопія 

10. Психіатрична допомога дорослим та дітям. 

11. Діагностика, лікування та супровід осіб з ВІЛ 

12. Лікування осіб із психічними та поведінковими розладами 

внаслідок вживання опіоїдів із використання препаратів замісної 

підтримувальної терапії 

13. Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям 

14. Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям 

15. Стаціонарна допомога пацієнтам з гострою респіраторною 

хворобою COVID-19, спричинена коронавірусом SARS-CoV-2 

16. Перехідне фінансове забезпечення комплексного надання 

медичних послуг в частині умов, що застосовуються з 1 вересня 2020 

року 

17. Стоматологічна медична допомога в амбулаторних умовах 

18. Ведення вагітності в амбулаторних умовах 
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 Через пандемію коронавірусної інфекції КНП «Коростенська ЦМЛ 

КМР» визначена закладом першої хвилі для госпіталізації хворих на 

COVID-19, тому проведене тимчасове перепрофілювання ліжок для 

госпіталізації таких пацієнтів.  

Потужність амбулаторно-поліклінічних підрозділів в 2021 році 

складає 744 відвідувань у зміну. 

Спеціалістами амбулаторних підрозділів прийнято 186004 пацієнтів 

та проведено 298 відвідувань на дому, що на 12,5% більше ніж в 

минулому році. 

Проліковано в цілодобовому стаціонарі 10321 хворих (2020р.- 8149). 

 

В 2021 році на рахунок спеціального фонду (плата за послуги 

бюджетних установ та інші джерела власних надходжень (оренда, 

медичні огляди, медичні послуги за договорами страхування та інше)  

надійшло 5683,9 тис.грн.  

 

Лікарня обслуговує 73,2 тис. населення Коростенської МТГ. 

Фактична наявність медичного персоналу закладу обумовлена 

виробничою необхідністю. Штатна чисельність закладу становить 741,5 

одиниць.  

У зв’язку з приєднанням амбулаторії с. Васьковичі до КНП 

«Коростенська ЦМЛ КМР» та створенням відділу з інфекційного 

контролю з 01.01.2022 року штатну чисельність збільшено до 760,75 

одиниць. 

 

Видатки на оплату праці  та нарахування на неї в 2021 році склали 

майже 73% від загального обсягу витрат на здійснення медичного 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій з 

Національною службою здоров’я України. 

  

           Департаментом  регіонального розвитку ЖОДа в 2021р. 

передано на баланс підприємства завершене будівництво об’єкту  

"Реконструкція КНП "Коростенська ЦМЛ КМР" з будівництвом 

хірургічного корпусу по вул. М.Амосова,8 в м.Коростень Житомирська 

обл. (1-ша черга – 1 пусковий комплекс: приймальне відділення 

екстреної медичної допомоги) – 16156 тис. грн. 

Проведено капітальні ремонти: 

- рентгенопераційної за адресою М.Амосова, 8, приміщень кабінету 
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стоматології відділення профілактики КДЦ; 

- систем вентиляційного обладнання ендоскопічного кабінету 

операційного блоку хірургічного відділення КДЦ. 

 

Станом на 01.01.2022 р. з лікарями центру ПМСД укладено 52 355 

декларацій з пацієнтами, що складає 68% від наявної кількості населення 

Коростенської територіальної громади – кількість підписаних декларацій 

зросла на 1% в порівнянні з кількістю підписаних декларацій на початок 

року. 

 

Після створення Коростенської територіальної громади, в квітні 2021 

року відбулось розширення закладу, шляхом створення додаткових 

структурних одиниць – амбулаторії ЗПСМ в селі Васьковичі та 9 

Фельдшерських пунктів. 

Проведено капітальні ремонти приміщень другого поверху(праве 

крило) та вентиляційної системи поліклінічного корпусу дитячої 

поліклініки за адресою:                           вул. Грушевського,7 м. 

Коростень, Житомирської області, а також капітальний ремонт вхідної 

групи зазначеного приміщення. 

В 2021 році розпочато, а в 2022 році планується остаточне 

завершення капітального ремонту приміщень другого поверху(ліве 

крило) та сходових маршів, що дозволить переведення сімейної 

медицини з орендованих приміщень у відремонтовані приміщення 

поліклінічного корпусу дитячої поліклініки та забезпечить оптимальний 

маршрут за потребою пацієнта – від реєстратури підприємства до лікаря 

- в одній будівлі буде зосереджена лікарська (сімейні лікарі, лікарі 

педіатри) допомога, лабораторні та інструментальні діагностичні 

дослідження (аналізи крові, сечі, глюкоза крові, загальний холестерин, 

вимірювання артеріального тиску, електрокардіограма, швидкі тести), 

процедурний кабінет, кабінет щеплення та кабінет електрокардіографії. 

В грудні 2021 р. у відремонтованих приміщеннях будинку культури в 

селі Грозине було відкрито амбулаторію ЗПСМ. 

В 2021 році в будівлях та приміщеннях амбулаторій підприємства 

було встановлено пандуси для безперешкодного доступу маломобільних 

груп населення.        

В 2021 році було створено додаткові тимчасові пункти щеплення, 

мобільні команди з вакцинування, а також Центр вакцинації населення.  
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В 2021 році працівниками підприємства було здійснено 48 381 

щеплення, з них першою дозою вакциновано 24 065 осіб, другою дозою 

вакциновано - 24 316 осіб. 

 

Згідно штатного розпису підприємства штатна чисельність 

працівників складає 187,75 штатних одиниць, в т.ч. лікарі – 44,75 

штатних одиниць, фахівці з базовою та неповною вищою медичною 

освітою – 98,25 штатних одиниць, молодші медичні сестри – 12,5 

штатних одиниць, інший персонал – 32,25 штатних одиниць. 

Майже 96% від загального обсягу витрат  на здійснення медичного 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій – це видатки 

на оплату праці та нарахування на неї - 32484,3. 

 

Протягом 2021 року пацієнти відвідали заклад більше 200 000 разів. 

Це і надання первинної медичної допомоги, і виписка рецептів по 

програмі «Доступні ліки» та згідно ПКМУ №1303 «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами 

лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань», виписка електронних направлень та 

електронних медичних висновків про тимчасову непрацездатність, 

здійснення вакцинації за календарем щеплень та вакцинації від COVID-

19. 

Велика кількість звернень пацієнтів свідчить про високий рівень 

довіри до лікарів та затребуваність послуги первинної медичної 

допомоги у мешканців Коростенської громади. 

Також в 2021 році підприємство реалізувало Програми: 

-  Забезпечення  окремих пільгових категорій громадян життєво 

необхідними медикаментами – на суму 2 000 000,00. 

- Забезпечення підгузками дітей-інвалідів - 157480,73 

- Забезпечення спеціальним дієтичним харчуванням хворих на 

фенілкетонурію для підтримки нормального росту і розвитку; 

забезпечення хворих на орфанні захворювання лікарськими засобами - 

201 359,07. 

  

Культура, туризм, екскурсійна діяльність 

 

Заклади культури нашої громади - це центри громадського життя та 

культурної просвіти коростенців. В 2021 році проведено відзначення 14 

державних дат, проведено 7 мітингів до пам’ятних дат, 7 
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загальноміських заходів, 5 заходів на території громади (Дні села), 6 

концертних програм до професійних свят. 

Видатки на культуру і мистецтво з міського бюджету склали 37213,5 

тис.грн. На поточний, капітальний ремонт та реконструкцію приміщень 

виділено 463,1 тис.грн. 

В Коростенській МТГ працює 1 Палац культури та 21 філія КМТГ, 68 

художніх колективів, аматорських об’єднань, 12 художніх колективів, 

які мають звання «народний», 1 Публічна бібліотека та  19 філій.   

На території громади знаходяться 242 пам’ятки історії, 

монументального мистецтва, архітектури, археології, природи (з них 108 

на території приєднаних населених пунктів).                   

У липні звітного року проводились археологічні розкопки на 

території церкви Різдва Пресвятої Богородиці по вул.Сергія Кемського, 

106. Переважна більшість знахідок відносяться до кам’яної доби та 

пізньосередньовічного часу. Знахідки давньоруського часу 

малочисельні. 

У 2021р. в користування школи перейшла будівля колишнього 

РБК(вул.Франка,4) для розміщення відділів хореографічного та 

образотворчого мистецтва. 

Протягом року проведено видатки по Коростенській міській школі 

мистецтв ім.А.Білошицького на суму 139.2 тис.грн., по Коростенському 

міському Палацу культури ім.Т.Шевченка на суму 1687.4 тис.грн. 

 

 

Фізична культура і спорт 

За рейтинговими показниками розвитку фізичної культури і спорту 

місто Коростень вже багато років поспіль займає провідні позиції серед 

міст та районів Житомирської області.  

Завдяки зусиллям міської влади щодо збереження, реконструкції та 

розбудови мережі спортивних споруд, у місті функціонує 2 стадіони, 

фізкультурно-оздоровчий комплекс, 20 спортзалів, 67 спортивних 

майданчиків (13 із штучним покриттям). 

На стадіоні „Спартак” проводяться матчі чемпіонату Житомирської 

області та чемпіонату України з футболу. З метою завершення 

реконструкції стадіону „Спартак” проведено оновлення майданчиків для 

ігрових видів спорту, що знаходяться на території стадіону (майданчики 

для міні-футболу, волейболу, баскетболу та тенісний корт), проведено 

реконструкцію футбольного поля та будівництво легкоатлетичної 

доріжки зі штучним покриттям. На території стадіону збудовано 
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скейтпарк. Стадіон ,,Спартак” є однією з найкращих споруд в 

Житомирській області, яка пройшла ліцензування для проведення ігор 

чемпіонату України з футболу. 

У місті збережена мережа клубів спортивної спрямованості у 

загальноосвітніх навчальних закладах та за місцем проживання. Так, для 

організації занять з різних видів спорту працюють клуби в усіх школах 

міста та 8 спортивних клубів ЦФЗН „Спорт для всіх”. За результатами 

роботи Коростенський міський ЦФЗН „Спорт для всіх” визнано одним з 

кращих в Житомирській області. 

У місті працює  Коростенська дитячо-юнацька спортивна школа, 

Коростенська філія Житомирської ДЮСШ з боротьби, відділення дзюдо 

ДЮСШ ,,Динамовець” Житомирської обласної організації ФСТ 

,,Динамо”, відділення легкої атлетики КДЮСШ Житомирської обласної 

організації ФСТ ,,Колос”, групи ОДЮСШ з хокею на траві та з голболу 

Житомирської обласної ДЮСШ центру ,,Інваспорт”.  

Діють спортивний клуб з хокею на траві „Політехнік”, футбольний 

клуб ФК ,,Мал”, п’ять клубів карате, активно працюють 35 спортивних 

клубів – громадських організацій. 

Коростень пишається досягненнями своїх спортсменів. Найбільш 

визначними подіями та спортивними досягненнями у 2021 році стало те, 

що: 

- Майстер спорту міжнародного класу Палєха Олександр на 

чемпіонаті Європи з армрестлінгу виборов І місце у змаганнях на ліву та 

праву руку у ваговій категорії +75кг та став дворазовим чемпіоном світу, 

перемігши на чемпіонаті світу з пара-армрестлінгу.  

- Спортсмен, керівник спортивного клубу ,,Добриня” Невмержицький 

Богдан став переможцем чемпіонату України з армспорту, виступаючи у 

ваговій категорії 80кг серед ветеранів, на Кубку України з армрестлінгу 

у ваговій категорії 80кг виборов золоту нагороду у змаганнях на ліву 

руку та став срібним призером у змаганнях на праву руку, та на 

чемпіонаті Європи виборов V місце у змаганнях на праву руку і ІV місце 

у змаганнях на ліву руку; 

- Спортсмен Стаховський Денис став переможцем на змаганнях 

Кубку України з чоловічого бодібілдингу, змагаючись у ваговій категорії 

до 80кг, та на чемпіонаті Європи з бодібілдингу здобув срібну нагороду 

та виконав норматив на присвоєння звання ,,Майстер спорту 

міжнародного класу”; 

- Вихованець Коростенської філії Житомирської обласної ДЮСШ з 

боротьби Титюк Нікіта на Всесвітній Гімназіаді з вільної боротьби 
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виборов І місце у ваговій категорії 48кг; 

 

Крім того: 

- ХК „Політехнік” став бронзовим призером чемпіонату України з 

хокею на траві у приміщенні серед юнаків 2007/2008 років народження; 

виборов ІІ місце на чемпіонаті України з хокею на траві серед юнаків 

2005/2006 років народження; виборов І місце на змаганнях чемпіонату 

України з хокею на траві серед юнаків 2009/2010 років народження; на 

чемпіонаті України з хокею на траві серед дівчат 2009/2010 років 

народження виборов ІІІ місце; виборов І місце на чемпіонаті України з 

хокею на траві серед юнаків 2010/2011 років народження; 

- Учениця ЗОШ № 11 Софія Науменко стала срібною призеркою 

чемпіонату України зі спортивних танців на інвалідних візках; 

 

Протягом 2021 року відділом молоді та спорту було забезпечено 

проведення 263 спортивних заходів. 

 

Коростенська міська рада 

 

У міській раді зареєстровано 7 фракцій, об’єднаних за політичними 

переконаннями, до яких увійшов 31 депутат та у 2021 році створено одне 

міжфракційне обєднання «За духовність, моральність та християнський 

шлях розвитку Коростенщини» (в складі якого 7 депутатів), 7 депутатів 

залишаються позафракційними. 

 

В міській раді працює 5 постійних комісій, за звітний період яких 

було проведено 48 засідань. 

 

Станом на 31 грудня 2021 року організовано і проведено  12 сесій 

Коростенської міської ради VIIІ скликання у 15 пленарних засіданнях (у 

2021 році – 10 сесій).  Дві сесії були проведені як позачергові. Питання, 

які потребували  розгляду: Про недопущення зростання тарифів,  Про 

передачу Департаменту регіонального розвитку Житомирської обласної 

державної адміністрації земельної ділянки на умовах суперфіцію. 

 

Загалом від початку скликання було прийнято – 769 рішень,  у 2021 

році –651. Серед інших прийняті документи стратегічного характеру: 
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- Про затвердження Стратегічного плану розвитку Коростенської 

МТГ до 2030 року   

- Про затвердження Плану дій сталого енергетичного розвитку та 

клімату Коростенської МТГ до 2030 року 

- Про затвердження Стратегії розвитку освіти Коростенської МТГ на 

2022-2026 роки. 

 

Вибори депутатів у 2020 році пройшли на новій територіальній 

основі і в новому складі ради 55 % депутатів були обрані вперше. У 2021 

році було організовано 17 ознайомчо-навчальних поїздок, де депутати 

вивчали роботу підприємств житлово-комунального сектору, соціальної 

сфери, охорони здоров’я, освіти, фізичної культури та спорту, культури, 

тощо, вивчали стан справ у старостинських округах. 

 

 

Цифрові технології 

 

Враховуючи потребу щодо розвитку електронної демократії було 

впроваджено «Єдину платформу місцевої електронної демократії E-

DEM», яка поєднує наступні сервіси:      «Місцеві електронні петиції»; 

- «Громадський бюджет»; 

- «Відкрите місто»; 

- «Електронні консультації з громадськістю»; 

-  проведено роботу з організації встановлення відеокамер системи 

«Безпечне місто» (28 оглядових, 4 для зчитування номерних знаків 

автомобілів); 

- проведено роботу з розробки нового офіційного веб-сайту (веб-

порталу) Коростенської міської ради; 

- впроваджено систему електронної черги в ЦНАП виконавчого 

комітету Коростенської міської ради; 

- На етапі впровадження  геоінформаційний портал Коростенської 

МТГ вирішує завдання зі збору, зберігання, візуалізації й аналізу 

просторової та іншої пов’язаної з нею інформації про об’єкти, процеси і 

явища, які існують на території громади. 

 

Центр надання адміністративних послуг 

 

В рамках реалізації Проекту, що фінансується Європейським 

Союзом та реалізується компанією NIRAS Sweden AB на замовлення 

https://e-dem.in.ua/
https://budget.e-dem.in.ua/#/
https://consult.e-dem.tools/
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Шведського агентства міжнародного розвитку (Sida) через 

постачальників: Товариство з обмеженою відповідальністю «АЙТІ-

СОЛЮШНС», Товариство з обмеженою відповідальністю «АРТ-

ПРОМ», фізичну особу – підприємця Складнєва Олександра 

Володимировича, Товариство з обмеженою відповідальністю «СЕРВУС 

СІСТЕМЗ ІНТЕГРЕЙШН», в 2021 році Коростенською міською 

територіальною громадою безоплатно прийнято у комунальну власність 

матеріальні цінності для модернізації Центру надання адміністративних 

послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради, а саме: 

комп’ютерну техніку, офісні компактні багатофункціональні лазерні 

принтери/сканери/копіри, сейфи, дитячі меблі, урни для відгуків та 

пропозицій, програмно-технічний комплекс «Електронна черга» на 

загальну суму 18143 євро.    

Для автоматизації роботи у Центрі надання адміністративних послуг 

встановлено програмний комплекс «Вулик». Інтегратором здійснюється 

налаштування системи: створення адміністративних послуг, суб’єктів 

надання адміністративних послуг, завантаження шаблонів заяв тощо. 

Рішенням четвертої сесії Коростенської міської ради VІІІ скликання 

від 25.02.2021 року № 175 старостам Коростенської міської 

територіальної громади надано повноваження на виконання обов’язків 

адміністратора Центру надання адміністративних послуг виконавчого 

комітету Коростенської міської ради в межах відповідного 

старостинського округу та  утворено 12 віддалених робочих місць 

адміністраторів  Центру в адміністративних будівлях. 

До переліку послуг, що надаються через Центр, включено 328 

адміністративних послуг, а саме: послуги з питань реєстрації юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців, громадських формувань, статутів 

територіальних громад, речових прав на нерухоме майно, місця 

проживання, актів цивільного стану, питань захисту прав дітей, 

виробництва та обігу окремих видів продукції, архітектурно-будівельної 

діяльності, паспортні послуги, земельних, житлових питань, інших 

питань місцевого значення (благоустрій, житло тощо), видачі документів 

дозвільного характеру, послуги соціального характеру, Пенсійного 

фонду. 

Протягом 2021 року до відділу організації надання адміністративних 

послуг надійшло 11268 заяв від суб’єктів звернень. В цілому в 2021 році 

порівняно з 2020 роком кількість звернень суб’єктів збільшилась на 53%. 

За 2021 рік відділом надано понад 5000 реєстраційних послуг. Сума 

коштів, що надійшла до місцевого бюджету за державну реєстрацію 
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юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та речових прав на нерухоме 

майно  складає  351 865 гривень. Для порівняння у 2020 році 

державними реєстраторами було надано  близько 5500  реєстраційних 

послуг на загальну суму  355 тис грн.  Незважаючи на незначне 

збільшення щорічної суми адміністративного збору за проведення 

реєстраційних дій у сфері державної реєстрації, спостерігається    

зменшення надходжень до місцевого бюджету, що пов’язано з  

встановленням карантину та запровадженням обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, а також у зв’язку зі  

збільшенням переліку реєстраційних дій, які відповідно до діючого 

законодавства проводяться безоплатно.   

За період роботи відділом реєстрації місця проживання  в 2021 році 

прийнято та опрацьовано 14847 особистих звернень від осіб (21586 з 

урахуванням вхідної кореспонденції) 

З них -  з питань реєстрації/зняття з реєстрації  3624 звернень (2681 

заяви на реєстрацію місця проживання та 939 заяв на зняття з реєстрації 

місця проживання).  

За послуги реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання до 

міського бюджету в 2021 році  громадянами сплачено  50925 грн. 93 

коп. 

Адміністративною комісією при виконавчому комітеті Коростенської 

міської ради протягом 2021 року було проведено 12 засідань на яких 

було розглянуто 25 адміністративних протоколів та прийняті відповідні 

Постанови адміністративної комісії. Комісією винесено штрафів на 

загальну суму 10 166,00 грн. 

 На кінець 2021 року на черзі громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов перебуває 1187 з них:  на  позачерговій 188; 

першочерговій черзі 358.  

Протягом 2021 року підготовлено документів та видано ордерів на 

житлові приміщення кімнати в гуртожитку  - 3 кімнати (64,4 кв.м. 

житлової площі).  Протягом 2021 року видано ордер багатодітній родині  

на 1 квартиру ( 52,66 кв.м. житлової площі). 

 

Протягом 2021 року на соціальний квартирний облік взято 2 особи. 

Станом на 31.12.2021 року на загальній черзі перебувало 14 осіб із них 

на позачерговій 6 осіб. 

В 2021 році надано соціальне житло дітям сиротам, дітям 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 3 квартири : 

https://korosten-rada.gov.ua/miska-rada/upravlinnya-ta-viddily/viddil-reyestracziyi-misczya-prozhyvannya/
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        - Сулемін Дмитру Олексійовичу, однокімнатну квартиру №58 по 

вулиці В.Сосновського, №46а,  житловою площею 15,6  кв.м.,  склад 

сім’ї 1 особа.       

         - Лісніченко Єлизаветі Олегівні соціальне житло, двухкімнатну 

квартиру №74 по вулиці Грушевського №64, житловою площею 29,52  

кв.м.,  склад сім’ї 2 особи.  

        - Волківській Анні Олександрівні соціальне житло, однокімнатну 

квартиру №22 по вулиці Шолом-Алейхема, №72-А житловою площею 

17,2  кв.м.,  склад сім’ї 1 особа. 

Протягом 2021 року до Державного реєстру виборців внесено 

близько 7 058 змін різного типу.  

Станом на 1 лютого по місту Коростень зареєстровано 54 769 

виборців.  

  

 

Підсумки 

Тож, озираючись назад, можу впевнено сказати, що 2021 рік був дуже 

насиченим та результативним. Багато вдалось зробити, однак ще більше 

попереду, адже в процесі роботи народжуються нові ідеї та плани. Я 

дякую кожному коростенцю за те, що ми всі разом наполегливо 

працювали, спільними зусиллями долали всі труднощі. 

 Звичайно, залишається багато невирішених питань, попереду багато 

ідей та проєктів, які тільки спільними зусиллями ми зможемо втілити в 

життя. Головне, щоб місто розвивалося, а жителям було комфортно у 

ньому жити. Це і є основними напрямками Стратегічного розвитку міста 

та моєї передвиборчої програми.   

Підсумовуючи роботу в 2021 році, я щиро дякую - депутатам міської 

ради, членам виконавчого комітету, колективам комунальних 

підприємств та навчальних закладів, керівникам організацій та установ 

міста, підприємцям, а також представникам громадськості за підтримку, 

розуміння та щоденну працю.  

Дякую всім, хто бере активну участь у житті міста, підтримує владу 

або критикує її, хто йде до нас із своїми пропозиціями, ідеями, хто чесно 

і самовіддано працює заради благополуччя Коростеня і його мешканців. 

Дякую всій громаді міста за справжній коростенський патріотизм. 


